
アンケート調査結果 

 

１ 調査の目的 

浦和駅西口駅前広場の整備に係る検討を進めるにあたり、市民の方や駅利用者の方から整備に関する

ご意見を伺うため、整備に関するパネル展示会を開催し、参加者の方を対象にアンケートを実施しまし

た。また、併せて市のホームページにおいても同様の内容のアンケートを実施しました。 

 

２ 調査の概要 

  

 パネル展示会 ホームページ 

調査対象 
浦和駅中ノ島地下通路において開催し

たパネル展示会に参加した方 
ホームページにアクセスした方 

回答者数 ２６９人 ２４０人 

回答方法 
アンケート回答用紙への記入もしくは

担当者の聞き取り 
ホームページの回答フォーム 

調査期間 令和５年６月１６日～１７日 令和５年５月１９日～６月３０日 

 

３ 調査結果 

 調査結果については次のとおりです。なお、数字についてはパネル展示会とホームページでの結果を

合計したものを表示しています。 

 

（１）ご自身について 

１）性別             ２）年齢              ３）居住地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）アンケートを知ったきっかけ（複数回答可）    （３）浦和駅西口の利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】の内容 

・新聞記事 

・インターネット 

・自治会回覧   等 



（４）浦和駅の利用目的（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）整備計画方針について感じた印象について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】の内容 

・通院 
・公共施設の利用 等 

「もうひと工夫」の方の主なコメント 

・もっと緑がほしい(12) 

・中ノ島の構造を変えてほしい(9) 

・シェルターを再開発ビルまで伸ばしてほしい(7) 

・地下道をつなげてほしい(7)          等 



（６）舗装計画案について感じた印象について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）連続シェルターのデザインについて 「“いいね”と思った案」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「もうひと工夫」の方の主なコメント 

・サッカー以外のイメージがよい(36) 

・もっと落ち着いたシンプルなデザインのほうがよい(9) 

・もっとサッカー色を前面に出したほうがよい(6)     等

「その他」の方の主なコメント 

・丈夫なものがよい（8） 

・東口と同じデザイン（6） 

・新都心と同じデザイン（6） 

・日差しを遮れる素材（6） 

・維持管理費が安いもの(6)  等 



（８）－１ 東側の整備計画案について感じた印象について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）－２ 東側の活用方法について 「こんな使い方をしてみたい」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「もうひと工夫」の方の主なコメント 

・もっと緑がほしい（11） 

・イベントはやらなくてよい（6） 

・子どもの遊び場がほしい（6） 

・東口との差別化を図ってほしい（5）等

「その他」の方の主なコメント 

・マルシェ、フリーマーケット等（12） 

・飲食イベント等（7） 

・オープンカフェ・休憩所等(6) 

・子ども向けイベント等（5）      等



（９）西側の整備計画案について 「“いいね”と思った案」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「その他」の方の主なコメント 

・なるべく物を置かない方がよい（7） 

・噴水・せせらぎがほしい等（4）       等


